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Verslag vergadering sportplatform 23 maart 2022
Locatie:  Lunenhof

Aanwezig:
Basketbalvereniging Helmink Heroes, Diamondgym, Diverz, Fitmakers, HSV Zwijndrecht, medewerkers van de  gemeente, O&O, Sportcoaches, Sportvereniging Conventus, Stichting Jong Zwijndrecht, Tennisvereniging Heer Jan, Toppie, Twirlteam Accelerando, v.v. Groote Lindt, voorzitter sportplatform, VVGZ, wethouders Tycho Jansen en Ronald de Meij (gedeelte van de avond).

Afwezig met kennisgeving:
HC Derby, v.v. Heerjansdam, Z.L.T.C. Ter Steeghe, ZZ&PC De Devel.

1. Opening
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom.
Een nieuwe start na corona op locatie waarbij deze avond centraal staat hoe verder met het sportplatform, wat is prettig, handig en efficiënt. 
Er volgde een voorstelrondje van de aanwezigen waaronder ook enkele nieuwe gezichten.
Sophia Manté-Essen van de Lunenhof waar we te gast waren, kreeg de mogelijkheid iets te vertellen over Stichting de Lunenhof die o.a.  activiteiten, cursussen en bijeenkomsten op het gebied van vorming en vrijetijdsbesteding voor mensen van alle leeftijden met een verstandelijke en/of lichamelijke beperking organiseert. De Lunenhof geeft ook aandacht aan het sociale aspect. Zo fungeert het centrum als een plaats waar mensen elkaar kunnen ontmoeten, met elkaar koffie of
thee kunnen drinken of gewoon met elkaar kunnen lachen. Een plek in de samenleving.
Door het samengaan onder één dak met de Bibliotheek kan de stichting nog meer dan voorheen activiteiten organiseren die eraan bijdragen dat de bezoekers hun eigen plaats in de maatschappij kunnen hebben.  

Sophia is tevens eigenaar van een yogastudio, waarbij ze ook van harte welkom is bij het sportplatform

2. Verslag 13 oktober 2021
Het verslag van 13 oktober 2021 werd zonder op en/of aanmerkingen goedgekeurd

3. Mededelingen
Stand van zaken sportcampagneteam
Het campagneteam bestaat uit:
Arco Tempelaar, Kindcentrum Het Akkoord
Erik Bezemer, Platform Sport en bewegen 
Maarten Westbroek, Fitmakers
Pauline den Hartog, Gymnastiekvereniging O&O
Ron Tempelaar, Fitmakers

Het sportdebat is helaas niet doorgegaan vanwege de Coronamaatregelen.
Als alternatief zijn er 5 filmpjes opgenomen en vragenlijsten naar de fracties opgestuurd.
De filmpjes zijn terug te zien op: youtube sport voor Zwijndrecht
https://www.youtube.com/channel/UCoG79tqfRC7YrGnZDl0cEjw
Wethouder Jansen spiegelt  de reacties en bespreekt de verdere procedure. Voor het raadsprogramma zullen diverse gesprekken gevoerd worden met de samenleving. De wethouder zegt toe dat het sportplatform hierbij ook uitgenodigd wordt.

Terugkoppeling beheerplan buitensport accommodaties
Op 23 februari was er een bijeenkomst over het Beheerplan Buitensportaccommodaties waar een toelichting werd gegeven 
Over het dagelijkse en periodieke onderhoud en waar rekening mee gehouden
moet worden voor de noodzakelijke herinvesteringen m.b.t. vervanging van velden, terreininrichting en infrastructuur op de sportparken. Het betreft de terreinen binnen de hekken.
Een vervolgafspraak uit het beheerplan en de presentatie is dat de gemeente accountgesprekken gaat voeren met de afzonderlijke buitensportverenigingen.
Behalve een beheerplan buitensport accommodaties bestaat er ook een beheerplan binnensport accommodaties.
Er wordt opgemerkt door Tommy Harmsen van Helmink Heroes dat er behoefte is om in gesprek te gaan met de afdeling accommodaties over de binnensport locaties die hier en daar achterstallig onderhoud vertonen.
De voorzitter geeft aan dat het misschien goed is als de binnensport ook meer samen in gesprek gaat en zich meer verenigt en zaken met elkaar delen. . Dat heeft in geval van de buitensport ook goede resultaten gegeven.
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Er zijn al wat mensen uit Oekraïne aangekomen en ondergebracht bij particulieren en bij Nehemia.
In de Schokhaven ligt een boot waarna verwachting volgende week de 1e vluchtelingen komen. 
Alhoewel het nog koffiedik kijken is hoe zich het één en ander gaat ontwikkelen bestaat de mogelijkheid dat er in de toekomst een beroep gedaan wordt op de sportverenigingen om iets te betekenen voor deze mensen.
Overigens zijn er al enkele verenigingen die zichzelf al hebben aangemeld.

App groep
Er wordt voorgesteld  om de corona app groep om te zetten in een appgroep voor het sportplatform. Mensen die hier geen prijs op stellen, kunnen de groep verlaten.
Mocht je wel graag opgenomen worden in de app groep, stuur dan een appje met het mobiele nummer naar sport@zwijndrecht.nl


4. Evaluatie sportplatform
Marc en Liesbeth geven een inleiding op de dialoog over het sportplatform. 
Er wordt aan de slag gegaan middels vragen en stellingen en uiteengegaan in vier groepen.
Elke groep geeft naar afloop een korte toelichting over onder andere wat er beter of anders kan.
Het is een breed scala aan clubavonden, commissies, communicatie, contributie, frequentie, gesprekpartners, invalshoek, kennisoverdracht, leden, Locatie, maatschappelijke trends, meerwaarde, sponsering, thema's, vrijwilligers, welkomspakket,
De uitslag zal eerst besproken worden in de agendacommissie waarnaar er een terugkoppeling zal komen  aan de leden van het sportplatform die daar ook weer op kunnen reageren.

5. Sluiting
Ter afronding van de vergadering bedankte de voorzitter de wethouders voor hun fijne samenwerking de afgelopen vier jaar.
Er werd aangekondigd dat in de klankbordgroep is gevraagd aan de oud-voorzitter van O&O om een avond te organiseren met als thema veilig  sportklimaat/kindermishandeling,  echter is de datum nog niet bekend. Dit vanwege de expertise die er is binnen O&O bij An van der Hoek.
De volgende datum van het sportplatform is 22 juni echter wel onder voorbehoud n.a.v. de uitslag van deze avond.

Ook meepraten?
Er werd tot slot een oproep gedaan voor geïnteresseerden om zich aan te melden voor de agendacommissie. We missen nu een vertegenwoordiging vanuit bijv. het onderwijs.

De voorzitter sloot de vergadering onder dankzegging voor ieders inbreng waarna er getoast werd met een alcoholvrije cocktail op het inspirerend vervolg van sportplatform 2022
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